

# 射陽日報

权威·贴近·创新

星期六 2022年4月23日 农历壬寅年三月廿三 第3882期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 | Email: sy7059559@126.com

## 费坚来射调研疫情防控工作

王宁崔晓荣陪同

本报讯(记者 吴杰婷 彭岭)4月22日下午,市委常委、组织部部长费坚率队来我县指导检查疫情防控工作,慰问基层一线防疫人员。县委副书记、县长王宁,县委常委、主任崔晓荣陪同。

抗疫一线,党旗飘扬。走进射阳经济开发区桃园村党群服务中心,红灿灿的党旗映入眼帘,15名抗疫一线新发展党员正在进行庄严的入党宣誓仪式。费坚详细询问新发展党员一线工作情况,为他们佩戴党徽并致以崇高的敬意。他指出,自本轮突发疫情发生以来,射阳县委认真贯彻落实中央和省、市委关于疫情防控工作部署要求,严守底线、尽锐出战,高效快速处置疫情,各级党组织和广大党员干部闻令而动,担当作为,做了大量艰苦细致、卓有成效的工作,有力守护了人民群众生命安全和身体健康。希望广大党员干部永葆对党绝对忠诚的政治本色,践行全心全意为人民的根本宗旨,在疫情防控进入常态化的大背景下,不忘初心、牢记使命,实干争先、砥砺前行,为奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章作出更大贡献。

“每天有多少车辆通行?”“卡口人员力量配备如何?”“多久轮班换岗一次?”在射阳县G15沈海高速陈洋出口查验点,费坚深入了解日均车流量、值班值守、安全防护等情况。他强调,交通卡口是“外防输入”的第一道关口。要合理设置检查点位,统筹安排卡口力量,细化车辆查验流程,在做好闭环管理的前提下确保人员车辆流动快捷高效、安全有序。要加强服务保障和人文关怀,合理安排人员轮班换岗,做好防暑降温措施,帮助解决实际困难,切实消除后顾之忧。

(下转二版)

## 县收听收看全市“信访突出问题攻坚化解年”行动推进会

吴冈玉王宁出席射阳分会场会议

本报讯(记者 杨兰玲)4月22日,全市“信访突出问题攻坚化解年”行动推进会召开,市委副书记、市长周斌出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神,始终坚持以人民为中心的发展思想,扎实推进“信访突出问题攻坚化解年”行动,切实维护群众合法权益和社会大局稳定,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委常委、市人大常委会主任、市委政法委书记王荣通报活动开展情况并部署相关工作。会议以视频会议形式召开,我县在县委行政中心一楼会议室分会场收听收看视频会议实况。县委书记吴冈玉,县委副书记、县长王宁出席射阳分会场会议。

周斌表示,过去的一年,全市各级各部门和广大信访干部认真贯彻中央和省决策部署,紧紧围绕全市高质量发展大局,创新工作机制,狠抓责任落实,着力化解重点矛盾,解决突出问题,防范重大风险,信访形势呈现总量下降、结构向好、秩序规范的良好态势,连续5年被省表彰为“信访工作先进市”。今年

是党的二十大召开之年,也是全面落实省、市党代会部署的开局之年,做好信访工作意义深远,责任重大。全市各级各部门要提高政治站位,树牢大局意识,深刻认识到开展“信访突出问题攻坚化解年”行动,是贯彻落实中央和省决策部署的实际举措,是勇当沿海地区高质量发展排头兵的有力保障,是推进城市治理体系和治理能力现代化的重要抓手。必须按照“减存量、控增量、防变量”的总体要求,以用心用情的态度攻坚化解信访突出问题,确保社会大局和谐稳定。

周斌指出,信访工作的核心是化解矛盾、保障发展、服务群众。要站稳人民立场,以过细过硬的工作攻坚化解信访突出问题。要强化关口前移,重心下移,坚持标本兼治,科学民主决策,做好矛盾排查,办好初信初访,努力把各类矛盾风险预防在先,发现在早,化解在小。要坚持把解决问题作为根本出发点,聚焦关键环节,加强综合治理,聚力重复信访治理,重点事项办理和重点领域整治,积极妥善化解各类信访突出问题。要健全工作机制,完善依法化解机制、多元化解机制和包

案化解机制,既立足当下,又着眼长远,切实把矛盾化解在基层,解决在源头。

周斌强调,“信访突出问题攻坚化解年”行动涉及范围广、工作任务重,标准要高。各级各部门要坚持系统思维,压紧压实责任,强化业务学习,锤炼过硬队伍,严肃督查考核问责,扎实推进信访突出问题攻坚化解,推动全市信访工作再上新台阶,全力维护和谐稳定的社会环境。

就贯彻会议精神,吴冈玉强调,要坚决贯彻党中央和省市委决策部署,坚持底线思维,强化红线意识,进一步增强做好信访工作的责任感与紧迫感。要坚持以人民为中心的发展思想,密切关注疫情期间群众信访问题的新形势、新变化,畅通沟通渠道,强化源头治理,用心用情为群众排忧解难,依法依规做好信访突出问题攻坚化解,以安全稳定的社会大局迎接党的二十大胜利召开。

县委常委、政法委书记付阳参加射阳分会场会议。

本报讯(记者 吴杰婷 吴贵民)4月21日晚,

在收听收看全省市疫情防控工作视频会议后,县委书记吴冈玉主持召开县委常委会,深入贯彻落实省市会议精神,研究部署全县疫情防控工作。她强调,全县上下要坚持把疫情防控作为“国之大者”,咬紧牙关,全力以赴,慎终如始做好疫情应急处置和常态化防控工作,坚决打赢疫情防控阻击战。县委副书记邱德兵出席。

吴冈玉指出,当前疫情防控形势依旧严峻复杂,各部门、各镇区要始终绷紧疫情防控这根弦,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,进一步压实“四方”责任,落实“四早”要求,以最坚决的态度、最有力的行动、最精准的举措,守护好来之不易的疫情防控成果。

吴冈玉要求,精准研判疫情形势,紧扣问题导向,全力查漏补缺,规范做好环境消杀、人员摸排、宣传引导等各项工作,织密筑牢社会面疫情防控网。要继续抓好“三区”管控,落实落细社区防控措施,持续开展全员核酸检测,严防社区传播和群体性感染。要切实抓好核酸检测能力提升,隔离点扩容,大数据比对等工作,不断提升疫情防范和处置的能力和水平。

吴冈玉强调,要统筹疫情防控和经济社会发展,压实企业疫情防控和安全生产主体责任,稳妥推动企业复工复产,全力畅通物流运输渠道,确保供应链安全和产业链供应链安全稳定,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

县领导胥亮亮、刘成志、陶晓林、李东参加会议。

吴冈玉在收听收看省市疫情防控工作视频会议后强调  
全力以赴 一着不让 坚决打赢疫情防控战

邱德兵出席

## 我在现场

县移动公司全力保障线上教学网络畅通

### 不让一个学生「掉线」

本报记者 刘社娟

“无线网名称就给你改成手机号码的后四位,密码是你手机号码。好了,你现在试一下,现在已经可以上网了。”4月21日上午,县移动公司工作人员做好防护,带着安装设备,第一时间来到众兴路居民冯国花家,经过线路连接、设备安装调试后,成功安装好了宽带。

疫情防控期间,我县各中小学校教学工作陆续转为线上教学,为确保学生能获得更好的线上教学服务,县移动公司按照安排部署,主动作为,多措并举,全力以赴保障网络畅通,确保老师不停教、学生不停学。

“移动公司工作人员知道我们要上网课,很快就给我们上门服务了,非常感谢他们!”看着孩子通过网络和老师“面对面”打起招呼,冯国花十分开心。

“针对学生居家上网课的情况,我们成立了党员突击队,快速完成宽带的安装和网络故障的修复,让学生在居家能够安心完成学业。”县移动公司网络部负责人祁万军向记者介绍道,“为保障全县各中小学校线上教学开展,我们还提前做好教学一体机设备及调测的保障,为授课教师在线操作提供全天候辅导服务,给因疫情未能办理宽带业务影响线上学习的客户办理免费爱心流量包。”

据悉,面对当前严峻复杂形势,县移动公司优先受理、安装和检修教学用宽带或专线,组建网络保障小分队,配足装备,配齐防疫物资,做到第一时间响应,各项保障工作均在有序进行,确保疫情防控期间学生网课无忧。截止目前,移动平台已经支撑线上学习及下载超过11976人次。



图1为医护人员正在进行核酸采样。  
图2为社区志愿者严格落实进出报备手续。  
图3为工作人员正在进行环境消杀。

彭岭 吴贵民 摄

自4月15日,我县出现本土新冠肺炎疫情以来,我们看到了,人们匆匆上班的脚步暂时停下了,各级机关事业单位、非城市保障型民生企业人员居家办公,街道上不再车水马龙、拥挤繁忙。但那些千头万绪的战役工作组织协调部署没有停,那些坚守在一线夜以继日的身影没有停。让我们向他们致敬!

## 周末聚焦

## 与时间赛跑,与疫情竞速

### ——我县一周六轮全员核酸检测工作扫描

本报记者 周蓉蓉

几分钟,每半小时转运一次核酸检测样本,部分样本送入我县3个PCR实验室,另一部分样本则送至周边县市(区),确保当天出结果,高效有序的速度获得群众一致认可。

据阳街朝阳御邸是老旧小区,小区里住的大多数都是老射阳人,无门禁、开放式、无物业等成为疫情防控的难题。在接到防控管理通知后,朝阳社区将多个出入通道进行合并,迅速招募志愿者参与卡点值守、测温登记、督查指导、核酸采集等工作。“我们这个点位属于防范区,人数不是很多,每天能够采集500人左右,现在疫情防控形势紧张,大家都是非常配合的!”身着防护服、头戴防护面罩、N95口罩,“全副武装”的徐海洋表示,做好防护既是工作需要,更是对前来采样的群众负责。

晨曦初露而去,披星戴月而归。此时此刻,全县414个采样点,1964名采样医护人员、数千名工作人员,也如徐海洋一样,在默默坚守,无暇顾及家人和孩子,用毅力抵抗身体的疲惫,他们在这个没有硝烟的战场上扛起繁重任务,用行动诠释初心使命。

#### 守望相助,静候花开,百万干群“定格”温暖瞬间

4月20日,谷雨,也是我县宣布防控管理的第五天。谷雨是春天的最后一次“回眸”,取“雨生百谷”之意,作为全国闻名的产粮大县,原本这样适宜庄稼生长的季节是最值得期待的,然而一切都在4月16日戛然而止。

“你可能从来没有见过这样的射阳,往日最热闹的朝阳特色街区安静得不真实,吾悦广场、全民健身中心、千鹤湖公园、安徒生童话乐园,这些地标性建筑仿佛被抽离了灵魂,只是空空的‘钢筋混凝土’……”志愿者杨先生在奔赴抗“疫”一线的途中,用无人机拍摄了一组组画面。此刻的射阳,“干净、整洁”,却让人无比动容。

有人说,人与人之间最朴素的信任,莫过于“双向奔赴”,所谓“念念不忘,终有回响”。防控期的射阳城内,各个核酸检测点,暖心故事仍在继续。

连日来,100多名来自东台、大丰、滨海、建湖、亭湖、盐都等地的医护人员在市相关部门统一组织下来到射阳,支持我县的核酸检测工作,执行完任务后当天返回。

“我是医生,让我来!”在县城幸福花园小区核酸检测采集点,县糖尿病医院轮休的医生倪青见采样人员体力不支,主动请缨,帮助开展核酸采样,减少居民排队等候时间,获得不少居民点赞。

海通镇的社区核酸采样点,看到工作人员日夜坚守岗位,悸动烧仙草奶茶店老板刘左成悄悄送来暖心奶茶,一位不愿留名的爱心企业家为工作人员捐赠10万只口罩,用于疫情防控。

“没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临。”凝心聚力,守望相助,全员加速,在全县百万干群共同努力下,射阳终将熬过至暗时刻,迎来胜利曙光。

最新数据显示,从4月15日至20日,全县共开展六轮全员核酸检测,第六轮采样688611人,应检尽检,检测结果均为阴性。



## 历史上的今周

★1990年4月22日,原中共中央委员、全国政协常委杨堤和14位曾在盐城战斗和工作过的老同志,视察射阳港口和对虾养殖场,参观珍禽自然保护区。

★1995年4月21日,省政府、省军区授予陈必祥“见义勇为好民兵”称号命名大会在射阳召开。1993年12月30日凌晨,兴乡乡千民兵陈必祥身受刀伤与歹徒搏斗,在群众帮助下,将歹徒擒获。

★1996年4月20日,射阳港拥有第一艘国际海洋运输货轮“盛阳号”。

★1997年4月21日,射阳县和韩国高敞郡结为友好县郡。

★1998年4月23日,经国家计委等部门批准,射阳被列为国家商品粮基地县。

★2006年4月18日,射阳汽车客运站建设项目奠基仪式举行。

★2012年4月21日,2012年全国农村门球大联动江苏省启动仪式暨第三届“金色阳光杯”江苏省省、市(区)门球比赛在我县举行。

★2018年4月21日,由《半月谈》杂志社主办的“2018区域协调发展与精准扶贫成果报告会”在北京召开,揭晓“2018中国区域营商环境榜”,射阳县荣膺“2018中国十佳最具投资价值城市”称号。

★2019年4月22日至23日,中国粮食行业协会副会长邵建伟一行来我县就申报“中国优质粮稻之乡”开展实地调研。

★2020年4月21日,我县首宗“不见面”开标项目在线上成功开标。

★2021年4月22日,全市重点文旅项目观摩推进会在我县召开。